

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 13. napján 11 óra 00 perctől tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Szabó Zoltán, Sveda László képviselők.

Igazoltan távol van: Csizmadia Tiborné, Pauleczki Ferenc képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Becskeházi Regina jegyzőkönyvvezető

Csoma Ernő polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, 2 fő igazoltan távol van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Becskeházi Reginát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Juhászné Király Enikő és Szabó Zoltán képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztja.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2018. április 13-i rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, 5 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai

Napirendek

1./ Napirendi pont: A 2018. március 30-án a településen történt atrocitás miatt kialakult helyzet megtárgyalása

Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester

2./ Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

1. Napirendi pont: A 2018. március 30-án a településen történt atrocitás miatt kialakult helyzet megtárgyalása. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy sajnálatos esemény történt a településen Nagypénteken, megtámadtak és fizikailag bántalmaztak egy embert, komoly atrocitás érte. A Kossuth út sarkán volt egy társaság, és tisztázatlan körülmények között K. A-t megverték. Értesítették a körzeti megbízottat, majd a 112-t is felhívták, kiérkezett két járőr, felvették a jegyzőkönyvet és hivatalból garázdaság miatt feljelentést tettek. Elmondja, hogy megkereste a sárospataki rendőrkapitányt, hogy tájékoztatást kérjen tőle, azelőtt a sértettet is megkereste, hogy mi történt. Mondta a kapitány úr, hogy hivatalból el kell, hogy járjanak, és tovább fogják adni az ügyet az ügyészségre. Kérte, hogy gyakrabban járőrözzenek, és ne a boltoknál álljon meg a járőr, hanem feljebb is ellenőrizzenek.

Kérdések, hozzászólások:

Pogácsás László képviselő kérdezi, hogy lehet-e tudni, hogy kik a gyanúsítottak.

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy hat főről van szó. A sértett azt mondta, hogy volt az édesapjánál megetetni a nyulakat, visszafele ment onnan. Köszönt ezeknek a személyeknek, odafele és visszafele is. Mikor visszafele jött, akkor a hat ember között volt szóváltás, mondott nekik valamit, és utána lerántották a földre és összerugdosták. Elmondja, hogy a kiérkező rendőrök azt tapasztalták, hogy nincsenek külsérelmi nyomok, de ezután elment orvoshoz és vetett láttelepet. Az ott lakó család fia segítette fel, szólt a támadóknak, hogy hagyják abba. Az apa a feleségével együtt nézték bentről az eseményeket.

Sveda László képviselő elmondja, hogy a sértett őt is megkereste, nagyon felháborította ez az ügy. Úgy jött le a sértettnek, hogy csak balhézni akartak a támadók. Az az embertípus aki senkinek nem tud ártani. Egymás mellett élnek 30 éve, semmilyen szóváltás nem volt közöttük. A sértett elmondta neki, hogy arra koncentrált, hogy a fejét védje.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy a polgárőség ott lehetne abban az időben amikor a sértett szokott átmenni a szülői házba.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy később kezdik a szolgálatot a polgárőrök.

Sveda László képviselő lemondja, hogy nem vet jó fényt a településre ez az eset.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogyha a településen a turizmus a cél, akkor csinálhatnak bármit, de akkor nem jön ide senki, ha ilyen atrocitások történnek, ha emiatt megrendül az emberek bizalma a közbiztonságban.

Szabó Zoltán képviselő úgy gondolja, hogy valamennyien elítélik ezt, és várják, hogy megfelelő szigorral lépjen fel a hatóság.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy folyamatos tájékoztatást fog kérni a kapitány úrtól és tájékoztatni fogja a képviselő-testületet a fejleményekről.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy körül járták a falut, szeretnének két kamerát felszerelni, az egyik a korábbiakban említett sarkon lenne, ahol az atrocitás történt a másik a Búza Barna térnél, mivel téren már-már lehetetlen az egymás hegyén-hátán parkoló autók miatt. A jegyző úr levélben is felszólította a lakót, hogy vigye be az autóit a saját telkére. Javasolja, hogy mivel az önkormányzati tulajdonú út, tegyenek ki egy várakozni tilos táblát.

Sveda László képviselő elmondja, hogy a kukásautó se nagyon fér el az ott álló autóktól, ha szükség lenne rá akkor egy tűzoltókocsi sem tudna ott közlekedni.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy az önkormányzat békésen próbálta meg elintézni az ügyet, de nem sikerült további lépéseket kell tenni.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy meg kell nézni a rendőrségnek, hogy nem sért-e KRESZ szabályt a kialakult helyzet, mer akkor a hatóság tud bírságot kiadni. A másik, hogy az önkormányzatnak rendeletbe kellene

meghatározni, mik a szabályok. Elmondja, hogy a városok úgy oldják meg, ezt hogy ők szállíttatják el az autókat, de behajtják a tulajdonosokon a költségeket.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy lakossági bejelentés alapján közkútról mossák az említett kocsikat.

Szabó Ferenc jegyző javasolja, hogy zárják le a közkutat.

Juhászné Király Enikő képviselő elmondja, hogy van egy- két család, aki odajár vízért, ezért nem lehet a kutat lezárni.

Sveda László képviselő egyetért vele, hogy tegyenek ide kamerát.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezi, hogy nem lehet-e bevonni a roma önkormányzatot ezeknek az ügyeknek a megnyugtató rendezésébe.

Csoma Ernő polgármester javasolja, hogy tartsanak közös testületi ülést a roma nemzetiségi önkormányzattal.

Szabó Ferenc jegyző javasolja, hogy az önkormányzat változtasson a helyi szabályozáson, a közterület használat rendjét és a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartásokat úgy harmonizálja egymáshoz, hogy legyen jogalap az ilyen ügyekben bírságotolni. Elő fogja készíteni a módosítások tervezeteit.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy nem az a fő cél, hogy bírságotlanak, hanem hogy megfelelő legyen a közösségi együttélés.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a Búza Barna téren várakozni tilos táblák kerüljenek kihelyezésre.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2017. (IV. 13.) határozata

Tolcsva, Búza Barna téren várakozni tilos táblák kihelyezéséről

A Képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy Tolcsva, Búza Barna téren kerüljenek kihelyezésére várakozni tilos táblák annak érdekében, hogy ott a zavartalan forgalom biztosítva legyen, ne akadályozhassa a forgalmat a téren parkoló nagyszámú autó,
2. felkéri a polgármestert, hogy a táblák szakszerű elhelyezéséhez kérje közlekedési szakember segítségét,
3. a szükséges számú jelzőtáblák megvásárlásához és kihelyezéséhez szükséges pénzügyi fedezetet az önkormányzat 2018. évi költségvetése terhére biztosítja.


Felelős: polgármester


határidő: 30 nap

Csoma Ernő polgármester kérdezi, hogy van-e kérdése, indítványa valakinek.


További indítvány, javaslat: nem volt.


Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 11 óra 45 perckor bezárta.


Csoma Ernő
polgármester


Szabó Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő




Szabó Ferenc
jegyző


Juhászné Király Enikő
jegyzőkönyv hitelesítő